
Struer Sejlklub 

Referat af ordinær generalforsamling i Struer Sejlklub 
SØndag d. 25-02-2024 kl. 10.00 

Dagsorden 
1. Valg af dirigent. 

Jens True foreslået og valgt. 
Generalforsamlingen er godkendt. 

2. Bestyrelsens beretning forelægges til godkendelse. 
Formandens beretning 
Beretningen blev godkendt.' 
Se særskilt referat. 

Beretning fra udvalgene. 
Se særskilt referat. 

Udvalg uden skriftligt referat: 
Onsdagsudvalget: Glad for den nye madordning. Vil gerne have flere deltagere. Huske det ikke 
kun er kapsejlads. 
Alarmeringsgruppen er nedlagt efter DSRS er oprettet. 
DS-bøjer: Udfordringer med at tjekke om bøjerne er sikret. Mogens Grimstrup kan ikke rigtig 
længere servicere dem som de burde. Bestyrelsen opfordres til at finde en ordning. 

3. Behandling af eventuelt indkomne forslag. 
Bestyrelsens forslag til visioner blev vedtaget. 

Finansiering af klubhusbyggeriet i anparter: 
Generalforsamlingen godkendte at bestyrelsen arbejder videre med tanken. 
Bestyrelsen kan evt. arbejde med donationer, der måske kan give en skattefordel. 
Gerne en revisor ind over. 

Tidspunktet for kontingentopkrævning: 
Bestyrelsen ønsker at flytte forfaldsdatoen og opkrævningen til efter generalforsamlingen, så 
kontingent fastsættelsen på generalforsamlingen får effekt det umiddelbart efterfølgende år. 
Forslaget blev vedtaget. 

4. Forelæggelse af regnskab til godkendelse. 
Regnskabet blev godkendt 

5. Forelæggelse af budget og kontingent til godkendelse. 
Fin debat, hvor der ikke var enighed. 
Fastholdelse af kontingentet. 
Der bør være delvis brugerbetaling på svømmehal og turudvalg. Der afsættes penge i budgettet 
til svømmehal og turudvalg. 
Det blev godkendt at bruge 200.000 kr. fra klubben kapitalen til inventar og udeområder. 
Det var ikke et beløb der er afsat i budgettet. 
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6. Valg af formand eller kasserer. 
Jette Dall som kasserer. genvalgt. 

7. Valg til den Øvrige bestyrelse. 
Jørgen Jepsen (Genopstiller ikke) 
Kaj Christensen — genvalgt 
Forslag til bestyrelsen Bent S. Bennedsen - valgt 

8. Valg af suppleant til bestyrelsen. 
Suppleant. (Jens True) Genvalgt 
Suppleant. (Hans-Erik Pedersen) Genvalgt 

9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. 
Revisor. (Christina Kildevang) Genvalgt 
Revisor. (Poul Erik Halkjær) Genvalgt 
Revisor suppleant. (Mogens Grimstrup) Genvalgt 

10. Præsentation af udvalgsmedlemmer. 
Liste over udvalgsmedlemmerne sendes ud sammen med referatet. 

11. Eventuelt. 
Forslag om at bestyrelsen arbejder videre med hvordan man tackler medlemskaber for 
enkeltpersoner. 



2. Bestyrelsens beretning 

Dagsorden 
2. 	Bestyrelsens beretning forel&gges til godkendelse. 

Herunder beretning fra udvalgene. 



2. Bestyrelsens beretning 
Sæson 2023 var et helt normalt år. Nu har vi haft nogle svære år i forhold til vores fælles sejlklub, 
med de begrænsninger som Covid19 har givet i 2020-2021 samt 2022. 
2023, var også året, hvor der endelig blev muligt, at byggeriet med klubhus sat i gang. 
Husbyggeriet, som er en kombination af nybyggeri og renovering af de eksisterende lokaler. Når jeg 
tænker tilbage, har det været et emne som har fyldt de sidste 10-15 år eller mere. 
Nu skal vi i bestyrelsen ikke sole os i at det lykkes for os i denne periode, for det har været et langt 
forløb over flere år at de forskellige bestyrelser som klubben har haft, men især et kæmpe indsat fra 
byggeudvalget, som består af 
Finn Husum, Tommy Venø og Flemming Poulsen, som dog har trukket sig i byggeudvalget. 
Entreprenørbanden med Micael, Karl og Tommy, med hjælpere, som har fjernet gulve m.m. Stor tak 
for jeres tid. 
De har været fantastisk til at få styr på alt det, der skal til og hvordan det kan hænge sammen 
økonomisk. Haft mange kontakter i gang til lokalområdet og fonde, samt kommunen, som har været 
en rigtig fin medspiller i processen. At vi kan sidde her til generalforsamlingen og have et byggeri der 
kører, som tidsplanen beskriver, skal de have stor tak og æren for. 



2. Bestyrelsens beretning 

At få et sådant byggeri til at lykkes, vil altid give udfordringer, for at få styr på frigivelser af 
midler, som kommunen havde stillet i udsigt, måtte der en ekstraordinær 
generalforsamling til i juni måned, før juristerne ved tinglysningskontoret kunne sige ok og 
kommunen hermed frigav midler til afregning af både rådgivere og håndværkere. Vi ser 
frem til første uge i maj, hvor vi kommer tilbage i klubhuset. 

Der bliver indvielse af klubhuset d. 17-05-2024 for medlemmerne. Der skulle møblerne 
gerne være på plads igen, så huset kan se indbydende ud og hermed byde medlemmerne 
velkommen tilbage til klubben. 

Den officielle indvielse af klubhuset bliver i forbindelse med H-bådsstævnet d. 15-06-2024 
hvor sponsorer i form af 

Kommunen og Færchfonden, samt A.P. Møller og Hustru Chastine Mc-Kinney  Møllers 
fond også bliver inviteret. Vi håber da, at borgmesteren kan få tid til at komme forbi. 



2. Bestyrelsens beretning 

At byggeriet er igangsat, har dog haft den konsekvens, at klubhuset skulle 
være rømmet medio august 2023, da håndværkerne stod og trippede for at 
komme i gang. Så hele efteråret har været uden klubhus med de 
udfordringer 	nu iver. At huset skulle rømmes, av udfordringer i forhold g 	g 	o  Ø 	,g 	g 
til indbo og udstyr, som skulle enten stå ude eller flyttes til midlertidige 

~

laceringer. Her var Finn Husum igen  pa  banen og fik fremskaffet lokaler hos 
ommunen. Der stod en fin ældre institution og tidligere børnebibliotek på 

Stuerdalvej, som Finn Husum fik lavet aftale om, kunne være klubbens depot 
under byggeriet. Huset blev pakket sammen i flyttekasser og blev flyttet til 
Struerdalvejpå trailer og kasse

°
vogn, som Lasse Poulsen fik  en lokal 

mekaniker til %t sponsorere.  Pa klubbens vegne, en stor taktil alle d 
 
er hjalp  

med opgaven, at pakke og flytte et klubhus. Skal oplyse, at der var mange 
kasser og bordene var tunge. 
Vi skal tilbage igen til maj, så håber vi alle er klar igen, til den store flyttedag. 



2. Bestyrelsens beretning 

At byggeriet er igangsat, har dog haft den konsekvens, at klubhuset skulle 
være rømmet medio august 2023, da håndværkerne stod og trippede for at 

i gang Så hele e te komme 	 I f r aret a været ° 	har v 	uden klubhus, med cie 
udfordringer det nu giver. 
Huset skulle rømmes, det gav udfordringer i forhold til indbo og udstyr, som 
skulle enten stå ude eller flyttes til midlertidige placeringer. 
Her var Finn Husum igen på banen og fik fremskaffet lokaler hos kommunen. 
Der stod en fin ældre institution og tidligere børnebibliotek på Stuerdalvej, 
som Finn Husum fik lavet aftale om at det kunne blive klubbens depot under 
byggeriet. Huset blev pakket sammen i flyttekasser og blev flyttet til 
Struerdalvej på trailere samt en kassevogn, som Lasse Poulsen fik en lokal 
mekaniker tila sponsorere.  På klubbens 	en stor taktil alle der hjalp t 	 vegne, 	 ~ p 
med opgaven, med at pakke og flytte et klubhus. 
Skal oplyse, at der var mange kasser og bordene er tunge. 



2. Bestyrelsens beretning 

Vi skal tilbage igen til maj, så håber vi alle er klar igen, til den store 
flyttedag. 



2. Bestyrelsens beretning 

I forbindelse med byggeriet, har vi tidligere informeret omog der er ligeledes 
blevet oplyst  pa  generalforsamlingen samt godkendt  pa  den ekstraorc inære 
generalforsamlin

~ 
	

g

gg, at der bliver et beløb der skal financiers med lan i form af 
bank eller kreditforenin slan. 
Vi informerede også tidligere om et alternativ mulighed. 
At man udstedte anparter, som medlemmerne og muligheden for 
medlemmerne, med virksomheder, kunne købe anparter herigennem. 
Beløbet er et sted mellem 1.200.000-1.800.000kr. 
Med anparter  pa  5.000kr og med medlemskredsen lige  pt.  Er det en anpart 
r. medlem o pengene er Femme uden æld hos banker eller 

kreditforeninger. g 
	J 	 g 

g 
Det hele skal selvfølgelig betales tilbage til medlemmerne over tid. Mere om 
det senere. 



2. Bestyrelsens beretning 

At Flemming ud over at være med som igangsætter i 
byggeudvalget, har påtaget sig tjansen med at fa produceret mad 
i kabyssen til kapsejlerne og andre arrangementer, er helt 
fantastisk. Flemming har rigtig fin assistance i Morten og Gitte. 
Det virker som et meget fasttØmret team, vi håber alle at han vil 
være team leder og påtage sig tjansen i "mange ar" 
Derfor Ønsker vi også at tildele Flemming titlen som årets 
klubmedlem. 
Flemming er netop en person der kan se og vurdere, hvad der er 
behov for i klubben og altid gerne vil tilbyde klubben assistance. 

Stort tillykke til Flemming Poulsen 



2.Bestyrelsens beretning 

DS-Dansk Sejlunion, hvad sker der her. 
Der er generalforsamling i Dansk Sejlunion medio marts i Svendborg. 
Her er der lagt op til, der skal være kampvalg om bestyrelsesposterne, 
hvor vi kan risikere, at sammensætningen af medlemmer rykker mere 
mod øst, men vi vil selvfølgelig gerne fastholde medlemmerne fra vest i 
DS bestyrelsen. 
Man søger efter ny Direktør da Christian Lerche gik eller blev gået i 
efte rå ret. 
Ligeledes er formanden Line Markert på valg og genopstiller. 



2.Bestyrelsens beretning 

Det skal kunne betale sig at være medlem af sejlklubben: 
Vi kommer ind  pa  det under økonomien og nyt budget, at vi gerne vil 
finde fordele ved at være medlem af sejlklubben. 
Det være sig billigere havneleje og mastekranleje. Foredrag, hvor der er 
rabat for medlemmer af sejlklubben. Rabataftaler m.m. 
Det skulle gerne ende ud i, at fordelene skal være sa åbenbare, at der 
kommer flere medlemmer i sejlklubben. Det er også grunden til, at vi 
ikke ønsker at åbne mere end nødvendigt op for bådejere i Struer som 
ikke er medlemmer af klubben. 
Fordelene i medlemskabet, kunne måske virke motiverende og fremme 
indmeldelse i Struer Sejlklub. 



2.Bestyrelsens beretning 

Ungdomssejlerne: 
Ungdomssejlerne er i gang og der kan man vist godt sige, et der er 
generationsskifte i gang. Der er nogle som er  pa  vej ud af udvalget og nye 

er kommet til. De nye er Klaus Brask-Nielsen og Bent Bennedsen. Klaus har 
børn der hører til i ungdomsafdelingen og Bent er tilflyttertil Struer og 
kommer med masser af erfaring fra Lynæs, hvor han boede tidligere. 
Velkommen til Klaus og Bent med arbejdet i ungdomsafdelingen. 
De "gi" i udvalget vil stadig være til stede og har givet tilsagn om, at 
fornyelsen bliver en glidende forløb for udvalget. Ungdomssejlerne har også 
haft udfordringer i forhold til manglende klubhus og steder på udstyret. Det 

k 	k for forståelsen i forbindelsen med byggeriet. Også stor taktil er lykkes og to 	 ygg 	g.  
ungdomsudvalget, for den aktive indsats med rømning og tømning af 
jolle arden. J 	g 
Tiltazet med at stå for for•le'nin: i forbindelse med informationsaftener hos 
Sejlerbixen, vil vi også give stor anerkendelse for. Godt gået.  



2.Bestyrelsens beretning 

Tirsdags og onsdagssejlerne: 
Tirsdagssejlerne og onsdagssejlerne, som tidligere hed pigesejlere og 
kapsejlads, har også været i gang. Tirsdagssejlerne vil gerne have lidt flere 
med ud og sejle og de fleste aftener har der været en ledig klubbåd ledig. 
`De har selvfølgelig også været husvild her i efteråret, men er kommet 
igennem sæsonen. 
Onsdagssejlerne har storset kørt som normalt og med fint antal deltagende 
både. Bespisningen har dog været rigtig fin med madholdet, som har rigtig 
forkælet sejlerne hver onsdag. Selv i efteråret, hvor de samtidig blev husvilde 
pga. husbyggeriet. Her fik Flemming en aftale i stand med Søspejderne, så 
det meste af køkkenudstyret kunne flyttes herover og sejlerne sad udenfor 
hvis vejret tillod det, men elles rykke borde og stole ind i lokalerne hos 
Søspejderne. Stor taktil Søspejderne og Flemming, at det kunne lykkes. 



2.Bestyrelsens beretning 
Sejlerskolen: 
Sejlerskolen har også kørt i 2023 og med fin deltagelse på holdene. De har selvfølgelig også manglet 
et klubhus, men normalt kører de faktisk et meget udendørsliv og sidder næsten altid udenfor, sa 
her har efteråret nok ikke været så meget påvirket. 
Se*lskolen sejler i klubben J-80 både og der har være mangel på en båd i flere år. Det er blevet 
afhjulpet med låneaftale af bade i havnen, men har givet uens badtyper. Vi havde en aftale med Kim 
Basland, at han holdt øje med markedet for brugte J-80 både. 
Der var dog ikke rigtig nogle, så lå indenfor klubbens økonomisk formåen. Kim der selv er instruktør 
i sejlerskolen, har pagt dialog med nogle af kursisterne om problemet. Her var der en af kursisterne 
som gavtilsagn om, at klubben godt kunne låne pengene til køb af en af J-80, når den rigtige og især 
til den rigtige pris på båden var der. 
Det skete så her i sommers. Vi kørte til Brejning og kigge på båden Kim og kursisten der ville låne 
klubben pengene og undertegnede. Kim sagde okfor båden og der blev lavet skriftlig aftale om 
lånet til båden. Bo Henriksen tilbød at hente båden, som stod på landevejstrailer. Sådan blev 
klubben en klubbåd rigere. Båden skal forrente sig selv med betaling for benyttelse og i 2023 er der 
afdraget  ca.  30% af bådens pris. Så kiggede på båden en søndag og midt i efterfølgende uge, stod 
båden i Struer. Godt gået Kim. 
Dejligt med opbakningen til at være instruktører på klubbens både, stor tak til alle og især Charlotte 
der er tovholder for sejlskolen. 



2.Bestyrelsens beretning 

Sejlskolen driver også kurser i speedbådscertifikater og der har været et 
hold igennem i 2023. Det er dog et svært marked, da andre udbyder 
tilbyder at gennemføre det  pa  lørdag, hvor vi bruger lidt mere tid. 
Tænker vi bliver nødt til at overveje, hvad vi gør i 2024. Undervisningen 
i Duelighed har også været udfordret med manglende klubhus. Kurset 
starter i uge 43 og da var klubhuset næsten revet ned. Vi fik en aftale 
med kommunen, som stillede lokaler til rådighed i aktivitetscentret 
(den gl. borgerskole). Ifølge Otto er det en fin løsning og med  ca.  19-20 
elever, sa der er fyldt godt op. 
Mener både sejlerskole med praktisk sejlads og 
duelighedsundervisning, er en stor del af fødekæden for klubben i  
forhold til nye medlemmer. Sa værdien af sådanne tilbud, bør ikke 
undervurderes.  



2.Bestyrelsens beretning 

Turudvalget: 
Turudvalget har også haft deres arrangementer i 2023. Første til 
Glyngøre i pinsen og efterårets tur gik til Thyborøn. Netop turene her, 
som henvender sig til alle typer af medlemmer der er sejlere, burde 
kunne være noget af det, der kan fastholde og også tiltrække nye 
medlemmer. Mere om det ved udvalget 



2.Bestyrelsens beretning 

Handicapudvalget: 
Handikapudvalget har også været ude og sejle. Der kunne godt være 
flere deltagere til de både vi har. Skal vi gøre mere end niveauet nu, skal 
der dog investeret lidt i bådene. Mere om det ved udvalget. 



2.Bestyrelsens beretning 

PR.-udvalget: 
Pr udvalget er også kommet godt i gang. Er godt i gang med 
hjemmeside og Facebook. Er i gang med flere tiltag der kan synliggøre 
klubben mere. Vi skal have et møde med kommunen og nye tilflyttere 
til kommunen, her skal pr. udvalget også være med, da udvalget kan 
være med til at fæste sejlklubben hos tilflytterne til kommunen. 



2.Bestyrelsens beretning 

Stævneudvalget: 
Stævneudvalget har kørt lav profil i forhold til arrangementer i 2023. Det 
betyder do ikke at der ikke sker noget. Der er fuld an i at arrangere DM Y o  g. .~ 	 o  g 	o 	gang 	g 
for H-bade i juni 2024. Kan forstå, at man maske indur en aftale om flere 
arrangementer med Danske H-bådssejlere. Der er maske også nogle nye 
tiltag i forhold til afviklingen af sejladserne, men det vil Otto nok k omme ind  
på. 

Både fra Struer der har deltaget i andre stævner: 
Fyn rundt, var der nogle som kom til. 
Til sølvroret, var der også både med fra Struer. Sølvroret er single hånd der 
gennemføres ved efterurets jævndøgn. Melges-båden var også med til DM 
på Sjælland. 
Håber vi altid som klub kan være repræsenteret i sådanne stævner 



2.Bestyrelsens beretning 

100  mill  i fjorden: 
Der er kommet nye aktører  pa  opgaven med 100mill i fjorden. Hanne 
Dahl Iversen og Kent Gerner Christensen, Jane Basland har påtaget sig 
opgaven i 2024. Det bliver afviklet samme weekend som H- 
badsstævnet d. 15/16-06-2024. Kender i nogle det kunne være 
spændende for, sa skynd  pa  sa der kommer sa mange deltagere som 
muligt. Mere ved Hanne og Kent Gerner samt Jane. 



2.Bestyrelsens beretning 

Mastelauget: 
Mastelauget kører som  pa  skinner. Der er fin søgning til at bruge kranen 
af "ikke medlemmer" som jo er en del af økonomien for kranen. 
Tidshorisonten før kranen er forrentet, kan bestyrelsen af lauget 
fortælle om og hvordan fremtiden er for mastekranen. 



2.Bestyrelsens beretning 

Redningsstationen: 
Redningsstationen er kommet godt i gang. Der har faktisk være behov 
for flere assistancer og også flere, end man skulle tro. Dejligt at fa noget 
etableret, som der har været større behov for, end de flest troede. 
Redningsstationen er egentlig ikke en del af klubben, men mange i 
klubben har dog været aktive i arbejdet og vi er jo målgruppen for 
redningsstationen. 



2.Bestyrelsens beretning 

Foredrag har der også været plads til: 
I foråret havde vi besøg af Christian Liebergreen. 
Christian har næsten prøvet alt. Været  Sirius  patrulje og sejlet singelhand jorden rundt på 266 dage 
og er redningsmand på søværnets redningshelikopter. 
Et rigtigt fint foredrag og det at kan være alene på båden i så mange dage som en tur jorden rundt 
kræver, her sker der noget med mennesker i sådan en situation. Her fik man klar besked på, at 
planlægningen er afgørende, hvis man skaljorden rundt alene og uden at gå i land. Det er virkelig 
noget af en bedrift, som ikke er noget for alle sejlere, men meget imponerende at høre om. 

Selv om der ikke har været et klubhus til rådighed i denne vinter, har vi dog fået plads til et foredrag 
med en redningsmand fra de store vande. Stig Lomme der har været redningsmand i Hvide Sande 
og har været på havet i store dele af livet. 
Et rigtigt spændende foredrag af en redningsmand, der har været med til det meste og har også 
været med til udviklingen indenfor redningsvæsenet. Han har virkelig.  oplevet, hvordan Vesterhavet 
kan være og at man skal tænke sig om og have styr på vejrudsigten nar man sejler mod vest. 
Tænker også der kommer flere aktiviteter i den kommende sæson, med de muligheder det nye 
klubhus giver. 



2.Bestyrelsens beretning 

Der har ligeledes været arrangementer hos Sejlerbixen, som altid er 
gode arrangementer: Her kan man blive opdateret alle mulige 
produkter og især hvordan de skal bruges. Der har lige været et om 
bundmalinger og her kommer vi nok til at tilpasse os kravene i forhold 
til af være mere miljøbevidst og ikke forurene mere end nødvendigt. 
Bundmalingerne kommer der krav til, at de skal være uden giftstoffer 
og i forhold til toiletter om bord, kan vi nok godt forvente, at kravet på 
sigt er Holding tank på alle både og at de skal tømmes på miljøpladser i 
havnene og ikke i havmiljøet. 



2.Bestyrelsens beretning 
Vintertilbud: 
Vi har prøvet at lade klubbådene ligge i vandet, her i denne vinter. Før 
jul, var der ok søgning til at komme ud og sejle, det har været lidt svære 
her efter jul, hvor der sa også har været vinter med is i havnebassinet. 
Lige  pt.  Er bådene taget op men kommer i igen. 
Vi håber der kan sejles lidt de kommende 2 måneder, indtil sæsonen 
skal til at starte igen. 
Sa har svømmehallen været et større hit om lørdagen, hvor der har 
været ok søgning til. Der er dog altid plads til flere og saunaen er dejlig 
varm, sådan en dag med frost. Sa kom frisk lørdag mellem 16.00 til 
17.00. 



2.Bestyrelsens beretning 
Samarbejdet på havnen: 
Samarbejdet med havnen er egentlig ganske fint. Der er fin dialog og vi 
snakker fint om det. Havnen er også helt med på, at der burde være flere af 
havnen både, som skulle være medlemmer i sejlklubben. Vi har ligeledes 
debatteret, hvad havnen skal give, når klubhuset er færdigbygget. At bidraget 
skal stige, bør være en selvfølgelighed. 
Vi mener dog, at medlemmerne af sejlklubben burde have en rabat på 
havnelejen. I kraft af medlemskab af sejlklubben, har man jo bidraget til 
klubhuset, så den del af havnelejen, som skulle dække det, bør komme frem 
som en rabat. Ellers betaler medlemmerne 2 gange for samme ydelse i 
forhold til både i havnen uden medlemskab. Det er vi ikke kommet helt i mål 
med, men vi arbejder videre. Mener hellere ikke "ikke medlemmer" skal 
have adgang til huset, ud over toiletter. Køkken m.m. stiller havnen til 
rådighed. Vi stiller klubhuset til rådighed for gæstesejlere og autocampere. 



2.Bestyrelsens beretning 
Kommunen forventer lige  pt.  At byggeriet er i gang havnekontoret i fora ret 
2025. Som det forlyder lige nu, bliver det nok byggeri  ca.  2 etager, så lidt 
lavere byggeri end der var lagt op til i Masterplanen. 
Der bliver etableret nye tankanlæg ved fiske-husene og de nuværende i 
industrihavnen nedlægges. 
Det er meningen at ved sæsonstart skal anlægget med både Diesel og 
Benzin, samt sug af  Holdings  tanke være klar. Hvis økonomien er til det, 
bliver det en fastbro med plads til 4 både at lægge til ved. Broen kommer til 
at være parallelle med sejlhusene. Tankanlæggene skal også kunne bruges 
fra landsiden. 
I forhold til overtagelse af havnene i Jegindø og Venø, er det skubbet til 
sæsonstart 2025. Vi arbejder lige  pt pa,  at det som minimum bør være billig 
for Struersejlere komme i havnene. Det burde faktisk være gratis, da vi har 
betalt den fulde havneleje i Struer. 12024 er der aftalt en pris  pa  100kr pr. 
dag og 5 dage for 425kr på Venø. 



2.Bestyrelsens beretning 

Vi har mistet et æresmedlem  klubben. 
Alfred Laursen døde her i august måned 2023. Ære være mindet 
om Alfred. 

Sluttelig vil vi gerne takke Jørgen Jepsen for arbejdet i 
bestyrelsen. 
Han har påtaget sig arbejdet med styring af  IT  på flere niveauer, 
om det så er hjemmesiden og Conventus og net forbindelse på 
havnen til alle bådene. 
Stor tak for din tid i bestyrelsen og du har jo givet tilsagn om, at 
overgangen til afløserne kan blive et flydende forløb, så klubben 
vil være kørende rent  IT  teknisk. 
Vi ønsker at give Jørgen en hånd for indsatsen. 
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Tak for ordet og vi overgår til udvalgene. 



Beretning — 
Tirsdags/pigesejlads 2023 

Opstartsmøde 18/4 med  ca.  15 deltagere 

Jeppe starter os og tager os i mål 

Vi har typisk været mellem 6 og 12 deltagere, fordelt på 2 både (en enkelt gang var vi 3 både) 

16 aftner, dog 6 aflyst pga. for megen blæst 

Kapsejlads, øvet start og mærkerunding, Venø rundt, sejltur i privat båd, mand over bord + kaffe v/bøje, 

Når sejladsen blev aflyst pga. vejret brugte vi tiden med undervisning i rigning af J80'ere, kapsejladsregler, 

knob, snak om sejleroplevelser, gåtur langs fjorden, tømning af klubhus 

Venø Rundt 13/6 blev vundet af Sejlerbixen 

Afslutning på Restaurantved Fjorden 

Nytårskur 26. januar 

Netværksmøde for Sejlads for Kvinder under Limfjordens Sejlsport d. 9/3 i Rønbjerg 

Beretning udvalg Struer Sejlklub feb. 2024 
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• Sejlerskolen 
Klubben har udvidet med en J-SO både mere, så der nu er 3 ens både 
Vi håber at kan fastholde antallet af kursister og er altid på udkik efter sejlere der 
kan hjælpe med opgaven med at være instruktørfor kursisterne. 
Otto: 
I foråret 2023 var 10 elever oppe til eksamen og alle bestod flot efter god 
deltagelse. 
I efteråret 2023 er der således startet et nyt hold op med ialt 19 deltagere - heraf 
en del som er tilknyttet den nye redningsstation i Struer. 
Der er stor aktivitet til undervisningen som tegner godt - igen i år er der deltagere 
o så fra Hardsyssel Efterskole som også star for kaffe o brød til hver 
undervisningsaften. 

g 	 g 
g 

Stor tak for det. 
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Stævneudvalg 

I stævneudvalget der været forholdsvis roligt da der ikke har været stævner i 2023 - men sidst på 
året lykkedes det at få det arrangeret således at H-båds-ligaen igen vil aflægge Struer Sejlklub 

et besøg med afviklingen af et liga-stævne. Det vil ske den 14 - 16 juni 2024 og som sædvanlig er alle 
medlemmer velkomne til at melde sig til som hjælper til stævnet. Det er med til at give nye 
bekendtskaber. Der er indledt dialog mellem Struer Sejlklub og H-bådsklassen og Struer kommune 
omkring en speciel afvikling af kapsejladser i en ny opsætning - Eliteserien - med vægten lagt på 
promovering af Sejlsporten, 

Sejlklubben, kommune og erhvervsliv i byen. Der vil blive lagt op til en fler-årig aftale. 

Hjælpere på vandet kan tilmelde sig hos Rene Østergård Jensen, hjælpere på land kan melde sig hos 
Otto G. Jensen og ved køkken hos Flemming Poulsen. 

Med venlig hilsen 

Otto G. Jensen 
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• Turudvalget 

Turudvalget har i 2023 arrangeret de 2 traditionelle ture som plejer at ligge i turudvalgets regi. 

Pinseturen gik, som sidste år, til Glyngøre, og der var rigtig god stemning hele vejen rundt. Vejret var 
fornuftigt og fællesaktiviteterne, som f.eks. kongespillet blev afholdt i bedste ro og orden. Dog som 
gamemaster 

Henning utrykte det: "Protester bedes afleveret skriftligt, så de kan bruges til at tænde op i grillen i 
aften" 

Der var tilmeldt 19 både. 

Familierally første weekend i september, gik som noget nyt til Thyborøn. Der var godt gang i 
aktiviteterne lørdag eftermiddag og god stemning til fællesspisningen med den helstegte pattegris i 
sejlerstuen på 1. sal. Der nåede vi grænsen for succes, da rummet var stuvende fyldt. 

Der var tilmeldt 65 til fællesspisningen. 
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• Turudvalget 

Som noget nyt arrangerede turudvalget en aftensejlads til Tambohuse d. 23. september, hvor 
planen var at spise sammen i Tambohuse og derefter sejle hjem til Struer når mørket var faldet på. 

Det blev en rigtig god aften i fin sejlvejr og ved briefingen efterfølgende blev der givet udtryk for, at 
det kunne vi godt forsøge igen. 

Der var 5 både med på turen. 

Som sidste arrangement stod Turudvalget for afriggerfesten d. 14. oktober, der af naturlige årsager 
var flyttet til Fjordkulturens lokaler. Der blev serveret en rigtig lækker 3. retters menu fra Flemming 
og Morten og det var en rigtig hyggelig aften. 

Der var 39 tilmeldte. 
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PR-udvalget er en ny konstruktion i Struer Sejlklub. 

Gruppens opgave er at promovere klubben, med det overordnede mål, at skabe interesse og 
dermed øget medlemstilgang til klubben. 

Der har været specielt fokus på at få flere både — både sejlbådsejere, men især motorbådsejere til 
at melde sig ind i klubben. Desuden er ønsket at skabe øget interesse bl.a. unge mennesker så man 
vælger sejlsport som en livsstil. 

Gruppens arbejde har bestået af, at få revideret hjemmesiden, for at gøre det mere synligt, hvad 
man får for et medlemskab. 

Desuden har gruppen forsøgt at Øge promoveringen af klubbens arrangementer uden for 
medlemsskaren. Bl.a. ved hjælp af Facebook opslag.  

Pt.  arbejder gruppen med at få udarbejdet en folder til uddeling i nærområdet, til tilflyttere og til 
klubbens arrangementer— ikke mindst indvielsen af det nye klubhus. 

Desuden forventes det at gruppen får lavet et antal plakatertil ophængning i nærområdet. 

Venlig hilsen PR-gruppen-Cristina Hedegaard Kildevang-Hanne Dahl Iversen-Kaj Christensen 
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Vedr. beretning for Byggeudvalget. 

Byggeriet er godt i gang. Planerne følges —indtil videre både teknisk og 
økonomisk. 

Derfor forventer vi fortsat at aflevere byggeriet i maj 2024. 

Venlig hilsen 
Tommy og Finn 
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Beretning hc sejlads 
Vi har haft et godt år med gode sejladser. 
Tak til Erik, Jeppe,  Ronnie  og Niels for hjælpen. 
Jeg knækkede masten på  twin  tidligt i sæson, den blev repareret og sejlede igen sidst 
på sæson, så vi fik en sejler mere på vandet. 
Der har været 3 sejlere i år. 
Johannes som er veteran efterhånden. Men elsker at sejle. Ingelise var med en enkelt 

gang, ny sejler Birgitte. 
Mit håb for sæson 24 at der kommer 1 eller 2 sejlere mere. Så vi får alle både i 

vandet. 
På hcudvalget vegne 
Johnny Bundesen 



Beretning Struer Se-j-Iklub,20-02-2022 

Andre udvalg uden beretning 
Ungdomsudvalg 
Onsdagssejlerne 
H-badsudvalg 
Alarmeringsgruppen 
DS-bøjer 
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